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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι κ.κ. βουλευτές 

Νίκος Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης με θέμα «Μέτρα προφύλαξης και 

αποσυμφόρησης των Στρατολογικών Γραφείων», σας γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

Αναφορικά με τον εφοδιασμό του προσωπικού των Στρατολογικών 

Υπηρεσιών (ΣΥ) με μέσα προφύλαξης, χορηγήθηκαν άμεσα, με μέριμνα των οικείων 

Σχηματισμών, ατομικά μέσα προστασίας για το προσωπικό αυτών (μάσκες, γάντια 

και αντισηπτικά διαλύματα), διαδικασία που ολοκληρώθηκε στις 16 Μαρτίου 2020, 

όπως άλλωστε αναφέρεται και στην από 23 Μαρτίου 2020 επίσημη ανακοίνωση 

τύπου που εξέδωσε το ΓΕΕΘΑ. 

Σε ό,τι αφορά στην αποφυγή συνωστισμού των προσερχομένων πολιτών 

στις ΣΥ, προς διεκπεραίωση στρατολογικών υποθέσεων, παρασχέθηκε άμεσα στους 

πολίτες η δυνατότητα υποβολής ηλεκτρονικών αιτημάτων, μέσω ηλεκτρονικού 

μηνύματος (email) ή αυτοματοποιημένα μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του Νομικού 

Σώματος ‘’www.stratologia.gr”, για στρατολογικής φύσης υποθέσεις [π.χ. χορήγηση 

αναβολών κατάταξης, χορήγηση πιστοποιητικών στρατολογικής κατάστασης, 

κατάθεση δελτίου απογραφής γεννηθέντων το έτος 2002 (κλάση 2023), υποβολή 

αιτήσεων από εφέδρους στους εν εξελίξει διαγωνισμούς για την πρόσληψη 2000 

ΟΒΑ, κ.λπ.], Στην ανωτέρω ιστοσελίδα έχουν αναρτηθεί ανακοινώσεις με αναλυτικές 

οδηγίες, προκειμένου να διευκολυνθούν οι ενδιαφερόμενοι κατά την ηλεκτρονική 

υποβολή των αιτημάτων τους. 

Επίσης, στις εισόδους των ΣΥ διανέμονται έντυπες οδηγίες για τις ηλεκτρο-

νικές υπηρεσίες που παρέχονται, μέσω της ιστοσελίδας του Νομικού Σώματος, και 

συνίσταται στο προσερχόμενο κοινό να υποβάλει ηλεκτρονικά το σχετικό αίτημα. 
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Για μεμονωμένες υποθέσεις που δεν είναι δυνατή η κατάθεση ηλεκτρονικών 

αιτημάτων και απαιτείται η αυτοπρόσωπη παρουσία των ενδιαφερομένων στις ΣΥ, 

καθορίστηκε ότι αυτή θα πραγματοποιείται, κατόπιν προηγούμενης τηλεφωνικής 

συνεννόησης (ραντεβού). 

Πέραν των ανωτέρω, εκδόθηκαν οδηγίες προς τις ΣΥ για την αποφυγή του 

συνωστισμού στους χώρους υποδοχής του κοινού που προσέρχεται να εξυπηρετηθεί 

αυτοπροσώπως, έτσι ώστε να μην παραμένουν σε αυτούς περισσότερα από δύο (2) 

άτομα και να επιτυγχάνεται η απόσταση ασφαλείας των δύο (2) μέτρων μεταξύ των 

φυσικών προσώπων, σύμφωνα και με τις οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας 

Υγείας (ΕΟΔΥ), οι δε υπόλοιποι προσελθόντες θα πρέπει να αναμένουν στους 

εξωτερικούς χώρους, μέχρι την εξυπηρέτησή τους. 

Το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας με γνώμονα την προστασία του προσωπικού 

των ΣΥ αλλά και των προσερχόμενων προς εξυπηρέτηση πολιτών, λαμβάνει όλα τα 

απαιτούμενα προληπτικά μέτρα για τη μη διασπορά του κορωνοϊού (COVID-19), 

σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές διατάξεις αλλά και τις επικαιροποιημένες οδηγίες 

που εκδίδονται από τον ΕΟΔΥ. 
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